## **2003-2004 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## SENATE AMENDMENT 1, TO SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 2, TO 2003 SENATE BILL 214

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 31, 2003)

In engrossing, the following corrections were made:

- **1.** Page 1, line 1: after that line insert:
- "1m. Page 10, line 16: after "(11)" insert "(b)".".
- **2.** Page 1, line 2: delete "1." and substitute "1n.".
- **3.** Page 2, line 11: after that line insert:

"5m. Page 23, line 2: on lines 2 and 6, delete "sub. (3)" and substitute "this subsection".".